



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521-2500 網頁：www.kongfok.org

《齊心為主發光》

(牧按：修訂自林誠信牧師於 3 月 23 日晚在 Movement Day Hong Kong 會議中發表之主題信息)

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

首先，我要代表港福堂教會歡迎您今晚出席在香港首次舉辦的全城轉化起動日。這是由柏祺城市轉化中心 Dr. Natalie Chan 召開，與本會及友會眾牧者及兄弟組成籌委會去主辦；並得到這運動發起人 Dr. Mac Pier's 的支持及提供寶貴建議。我們盼能凝聚大家之力量，同心協作，建立網絡和關係，一起禱告及行動，用互諒互信的精神去面對香港不同逼切議題，以福音轉化香港。

七年前，在「第三屆世界洛桑福音會議」中，Christopher Wright 曾發問：「你認為神渴望萬民得救的最大阻礙是甚麼？」他回答：「並非其他宗教，也跟逼迫無關，更不是抗拒神的各種文化潮流。」

「神的救贖大計所遭遇的最大攔阻，其實是祂自己的子民。」萊特 (C. Wright) 這樣說是基於過去很多福音派教會領袖的失敗，經不起三方面的考驗，如權力、魅力和財力。這三方面正是主耶穌在曠野中逐一打破撒但之引誘：你叫石頭變成食物吧！你從殿頂跳下，眾人就會信你！你向我下拜，全世界都會屬於你的。主耶穌三次都以神的話去抵擋魔鬼的引誘。

萊特 (C. Wright) 提醒今日的教會需要之三方面特質，包括 H.I.S.：

1. 謙卑 (Humility)
2. 誠信 (Integrity)
3. 簡樸 (Simplicity)

今天，福音派教會需要謙卑，承認我們都是眼瞎，充滿著驕傲，看不見自己原來是赤身露體，卻不斷自誇自己的成就，甚至誇大事奉之果效，失去在神前的單純及對眾人心存誠實。

去年 9 月 20 日，靈恩派教會之名牧 Benny Hinn 被他姪兒公開指責，過去奢華的生活方式無法彰顯保羅所傳的福音。過去一直傳播的致富福音是一個錯誤。他憶述於少年成長期，每月差不多有兩次機會與叔叔一同旅行佈道，收入可觀。他們住在一萬平方呎之別墅，有私人守衛，駕兩部 Mercedes Benz 房車，去最豪華的景點旅遊，他確信自己擁有的豐富是源自神的賜福，賞賜他過豐盛的人生。後來，他遇見他的太太，她被教導及引導，但她永遠也無法講方言。他太太將林前 12 章 30 節指教他「豈都是得恩賜醫病的嗎？豈都是說方言的嗎？豈都是繙方言的嗎？」他最後不得不承認不是每個基督徒都必須要懂得說方言或有醫治的恩賜，才是神賜福的門徒。Benny Hinn 在今年葛培理牧師安息翌日，即 2 月 22 日在臉書直播中提及討論葛牧師之承傳時承認，致富福音 (Prosperity gospel) 不是《聖經》教導。

今晚，讓我們（無論你是屬於那個宗派）都一同謙卑來到主前，認罪悔改，求神憐憫醫治我們的城市，我們所愛的香港。一個原是細小的漁港，變成今天的國際大都會。一個全球矚目的金融中心，卻從原初充滿人情味、彼此互助守望的社區，變成今天人際關係極其撕裂、貧富懸殊的問題不斷加深之城市。

「這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」(代下 7:14)

過去五年，立法會之會議經常流會，不同政見的議員終日爭吵。可悲的是，在教會中也有相同的問題要面對，堂會內及教會之間同樣需要尋求和睦合一，這正是保羅在以弗所書 4:4-6 提醒以弗所地方之信徒，同樣今天提醒在不同堂會敬拜事奉的兄弟，我們在神眼中是同屬一個基督的身體，飲於同一位聖靈，擁有同一盼望的呼召，相信同一位主耶穌，表達同一套基要信仰，透過相同浸禮的意義，歸信倚靠同一位上帝，就是那位超

乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內的三一真神！

這七個「一」成為教會合一的基礎。很多時候生活在香港，各人都有繁忙的工作與日程表之活動或開會。大家若不約會便很難會在街上碰見。讓今晚全城轉化起動日成為一個好的開始，叫在座互不認識的主內肢體，可彼此承諾，繼續建立認識互信的關係，打破中間隔離之牆垣。

讓我們接納一個事實，我們各人都有很多不同之處，外表的高矮肥瘦，做事的方式與速度時有分別，信仰成長之背景及經歷不同，但我們有七個相同的「一」，好叫我們因主耶穌的緣故，能走在一起，同心敬拜，攜手服事，在主的愛中互勉成長，和睦生活，為主發光，竭力保守聖靈所賜合而為一的心，榮耀歸神。

我們都是神的子民，是基督的門徒，生命當以基督耶穌的心為心，以祂作為生命的中心，也成為自己生命效法的對象，生命感染生命。自己願謙卑天天背十字架跟從主的腳踪後，甘願作基督的僕人，這就成為僕人領袖最佳的事奉模式。

別人如何在我們身上認出是神的子民呢？是看見一班基督徒能在主的愛中合一生活，彼此相愛。正如主教導門徒：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」(約 13:34-35) 這是主給門徒的大誠命。沒有主的愛，沒有門徒之間、堂會之間彼此的相愛，我們便無法有效地去實踐大使命。

兩年前，我從前主任吳宗文牧師手中接棒，出任港福堂主任牧師。當時提出一個新理念，為著堂會中年青新生一代的需要，也為著社區福音拓展的需要，勇敢地憑信心去發展普通話及英語的事工與崇拜。縱然語言及文化有差異，但我們有相同的使命，便是要讓人成為主的門徒。我常提醒會眾一件事，教會必須要有主的愛及主的話，兩者缺一不可。

在此，向大家介紹普通話崇拜及事工之負責同工林明才傳道 (Paul)，在過去一年多崇拜中，已建立了一個百多位出席國語崇拜之群體。另一位便是大家很熟識的 John Snelgrove 牧師。同樣一年多時間，現已有一些很固定出席的英語會眾。這個兩文三語的教會模式，需要領袖之間緊密溝通及協調，每兩周我們會舉行三語內閣早餐會議，彼此交流及代禱，靠主恩典去活出神的心意：「凡事謙虛，溫柔，忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」中文堂與英文堂的崇拜方式有異，包括講道時是否必定要穿西裝呢？洗禮可否走到教會外面之沙灘中舉行呢？我視這些全都是與文化有關之問題；並沒有與《聖經》絕對真理有抵觸的。

另一方面，一個城市若要有效地樹立福音見證，教會牧者長執、職場及社福界的領袖們須同心合作，讓基督的愛與合一之精神，能感染散發至社區及整個城市。福音信息不單需要宣講，更需要活出。若每個信徒都能效法主作祂的門徒去踐行信仰，相信整個城市的氛圍會不一樣。正如使徒約翰對主的描述，「道成了肉身、住在我們中間、充充滿滿的有恩典與真理。我們也見過祂的榮光、正是父獨生子的榮光。」(約 1:14)

讓我們一同為主耶穌發光！求主給我們一顆謙卑的心，承認己罪，打破宗派間、堂會間的牆垣，同心建立祈禱的祭壇，合一傳揚基督十字架的福音信息，叫人與神、與別人、與自己都能和好。讓這地得醫治，讓這城成為可喜可樂之城邑。讓我們一同攜手，高舉基督，讓人在祂子民身上感受到鹽的味道，也看得到光之透射，叫大家的善行能歸榮耀給我們在天上的父！（太 5:13-16）